

Молодежный совет при ЦИК представил флагманские проекты, разработанные к выборам

УЧАСТИЕ МОЛОДЕЖИ В ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ — НОВЫЙ ТРЕНД

В ноябре прошлого года при Центральной избирательной комиссии создан Молодежный совет, в который вошли 19 представителей студенческой и работающей молодежи. Какие масштабные проекты удалось реализовать за это время?

С самого начала работа совета была направлена на то, чтобы достичь максимального результата, поэтому ключевое требование к плану ивентов стало таким: «Предлагаешь — будь готов реализовывать», рассказывает председатель Молодежного совета Дмитрий Муравейников:

— Главным принципом нашей деятельности стал эффект от каждого нашего мероприятия. Даже если два-три человека уйдут из аудитории, узнав что-то новое, либо задумаются, значит, мы достигли результата. С молодежью надо разговаривать, общаться.

Флагманский проект Молодежного совета при ЦИК — информационно-просветительский марафон «Выбирай. ВУ», который стартовал 14 декабря прошлого года в Академии управления при Президенте. Марафон реализуется по инициативе молодежного избирательного клуба «Выбор», уточнил Дмитрий Муравейников:

— Мы формируем пул молодых спикеров в области избирательного права и процессов, которые не закончат мероприятия 25 февраля, а будут общаться с молодежью вплоть до 2025 года. Реализуем его по принципу «равный обучает равного». Уже прошло более 80 встреч по всей стране: в Минске, областных центрах, Пинске, Жлобине. Члены Молодежного совета работают на общественных началах, это идейные люди, которые хотят донести до молодежи определенные мысли. Это настоящие патриоты своей страны.

Запрос на просвещение молодежи в политической сфере требует предоставления новых образовательных инструментов и методик, добавила секретарь Молодежного совета при ЦИК Диана Козловская:

— Этот принцип лег в основу при разработке одного из проектов — настольной игры «Выбор. ВУ». Ее суть такова: каждый из участников играет роль кандидата в депутаты Палаты представителей, его задача — убедить избирателей в том, что его курс единственно верный. Игра не только повышает уровень политической грамотности, но и расширяет кругозор — она включает более 200 текстовых карточек с вопросами по темам «Наука», «История», «Право», «Социология». Также развивает навыки убеждения.

Искренний интерес у молодежи вызывают дебаты, которые проходят на актуальные общественно-политические темы, заметил Дмитрий Муравейников:

— Участники делятся на защищающую и оппонирующую стороны и моделируют чтения в Парламенте. Таким образом парни и девушки учатся анализировать, мыслить критически и системно. Участие молодежи в политической жизни — новый тренд.